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今月は、今年の成人
式を企画・運営した、
成人式実行委員長の
鹿嶋渉さんです。

鹿嶋　渉さん

２０１３年の成人式はいろいろな人に助け
られて（というよりむしろ他のみんなが主体
となって）無事に、そしてとても楽しい式と
して終えることができました。
僕は、式の冒頭のあいさつで、今回のテー

マでもあった「朋友」のことについて、一緒に
育ってきた友達の成長した姿を見て、自分の
ことを見つめ直して欲しいというようなこと
を話しました。そのときに言うことができな
かったことは、その友達や、自分を育ててく
れたり、助けてくれたかたがたへの感謝の気
持ちです。
今回の成人式を行う上でも、市役所のか

たや公民館のかたなど、たくさんの大人のか
たに手伝っていただきました。また長い目で
見れば、必ず両親や先生といったいろいろな
人に対して、とても多くの感謝すべきことを
持っているはずです。
成人式を終えた僕たちは、これからどん

どん大人になっていくわけですが、その前に
一回振り返って、自分が受けてきたことに、
そして、恩のある人に感謝することが必要か
もしれません。その感謝を通して、自分がど
んな大人になるべきかが少しつかめるような
気もします。
それでは今回の成人式に関わってくれた

皆さん、そして両親をはじめとして先生など
今までお世話になったかたがた、本当にあり
がとうございました！

　「郷育」の「郷」は、ふるさとや
地域、自分たちの住んでいると
ころと考えています。そして「育」
は、その地域によって育てられ、
また地域を育てていく姿をイ
メージしています。
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平成２４年度
郷育カレッジラストスパート！

　ボランティアハウス・ふくまの月替わり
作品展に、お越しください。

◆ ３月の展示「宮司公民館書道教
室作品展」
　期日　３月１日（金）から
　　　　３月30日（土）まで
開館時間　１０：００～１８：００
休 館 日　日・水曜日
問い合わせ　ボランティアハウス・ふくま
 ☎４２・９０７１

　カレッジ生はもちろん、市内外問わずカレッジ生ではない人
も参加できます！この機会に一度体験してみませんか？

申込方法　２月２２日（金）から電話にて受付（土・日曜日、祝日を除く）
託　　児　あり（詳細はお問い合わせください）
申込・問い合わせ　市郷育推進課（津屋崎庁舎）　☎５２・４９６９

問い合わせ　市郷育推進課（津屋崎庁舎）　☎５２・４９６９
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　講座風景講座風景

講師　郷育カレッジ生　古川　雅子さん
　郷育カレッジ生が講師を務める、毎年人気の講座です。
　地元、福間海岸で採取した貝殻に、美しい布を施し、オリジナル
のひな人形として仕上げました。
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感　謝

郷育カレッジ　これからの１０年に向けて
～郷ＧＯ！会議による提言書が完成しました～

参加者募集

身近なものが、こんなにかわい
らしく出来上がり、うれしく思います。
先生をはじめ、講座運営スタッフのかた

の準備は大変だったと思い、
感謝しております。

受講者の声

（２月１日実施）

　１月１１日（金）、福岡女子大学で郷育カレッジ講
座「女子大生の企画に参加しよう！」が行われまし
た。講座では、福岡女子大学について学生が講義
を行い、その後、学内を学生の案内で散策しました。
また、今回は「学生記者体験インターンシップ」と
いう企画を実施しました。これは、私たちが福津
市を訪れて記事を書いているように、受講生のかたがたに福岡女子大学生を取
材してもらい、そのことを記事にしていただくというものです。この企画のため
に、海外インターンシップなどさまざまな活動をしている学生が集まりました。
　私たちは、これまで福津市の皆さんからたくさんのことを学ばせていただき、
かけがえのない時間を過ごしてきました。福津市の皆さんに感謝を伝えたい、
少しでも恩返しをしたいという思いで企画・運営したこの講座。しかし、今回も
また皆さんから教わることばかりでした。３月に福津市で、私たちの学びを伝え
るためのシンポジウムが行われます。そこで、学びを伝えるだけでなく、今ま
での感謝の気持ちをもう一度伝えたいと思います。 （坂井　絵理）

　郷育カレッジは本年１０月に、発足から１０周年を迎えます。その節目
を迎えるにあたって、一昨年の１２月、福岡教育大学の井上豊久教授を議
長に迎え、有識者や受講生有志による『郷ＧＯ！会議』が結成されました。
　会議では、市民・受講生へのアンケートや、小中学校・郷づくり協議会と
の懇話会を行い、１８回に及ぶ会議を重ね、カレッジが今後どのようにす
ればより一層充実、発展していくことができるかのアイデアを提言書とし
てまとめました。
　出来上がった提言書は、１月１８日の郷
育カレッジ運営委員会で、井上議長から
江口泰正委員長に託されました。
　運営委員会では今後、この提言書の内容
を十分検討し、これからの１０年に向け、
市民・受講生の皆さまとともに、その実現
に取り組んでいきたいと思います。

　古代の道具で火をおこして、古代人の生活に思いをはせてみませ
んか。
◆日時　３月１日（金）　１4：００～１６：００
◆場所　市中央公民館　研修室１・２
◆講師　市文化財担当職員
◆定員　１０人　※定員になり次第締め切り
◆参加費　無料

　高齢者などを狙った不当な契約から身を守るための方法のひとつで
ある、成年後見人制度について解説します。
◆日時　３月６日（水）　１０：００～１１：３０
◆場所　宮司コミュニティセンター　研修室
◆講師　 NPO高齢者生活・後見支援センター所長　くろだ　清利さん
◆定員　１０人　※定員になり次第締め切り
◆参加費　無料

　第一印象で損をしない自分になる方法と、「自分力」を高めるコツを
学びましょう。
◆日時　３月８日（金）１９：００～２０：３０
◆場所　市中央公民館　リハーサル室
◆講師　人材教育講師　森　仁美さん
◆定員　１０人　※定員になり次第締め切り
◆参加費　無料

　毎回大好評の折り紙講座。今回は、イオンモール福津
を会場に、冬野菜や、ひな人形など季節の題材をテーマ
にして開催します。ぜひご来場ください。
◇日　時　２月２３日（土）・２４日（日）　１１：００～１３：００
◇会　場　イオンモール福津１階サウスコート
◇講　師　寺本　博一さん　ほか
　※事前申込不要・当日会場で随時受付します。

「福津の冬野菜が大集合！」（P23） （P23） 連携企画連携企画

冬野菜と季節の折り紙冬野菜と季節の折り紙

郷育カレッジ公開講座

古代の道具（火おこし体験）

老後の財産を守るために～成年後見人制度～

第一印象を好印象にする方法

参加費
無 料

カレッ
ジ

公開講
座

▲左：江口委員長　右：井上議長
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